

С 14 по 21 сентября на главной сцене перед стеклянным куполом "Зарядья" в Москве состоятся кинопремьеры и лекции от телеканалов "Наука", "Живая Планета" и "Моя Планета". Показы пройдут в рамках IV Фестиваля Русского географического общества. 14 сентября в 18:30 – премьерный показ фильма "Неледниковый период" телеканала "Наука" Глобальное потепление неотвратно наступает. Климат стремительно меняется, и это наблюдается по более чем 35 тысячам метеорологических станций по всему миру. Парниковый эффект усиливается, и главные индикаторы этого процесса – горные ледники. Большинство из них тает все сильнее год от года, и это может привести к необратимым последствиям. Кто и как сегодня изучает ледники? Что они могут рассказать о климате на Земле в настоящем, прошлом и будущем? Зачем ученые уходят все выше в горы? Чем ледники помогают людям и могут ли люди помочь ледникам?

Подробнее: <http://gorodskoyportal.ru/moskva/news/news/56083740/>